PAQ &%l — IR

Bl REME  RBZEEES - HERREN

CHELIC.

FHRh

@ Efiit : MIBE—REB R - ERIGRERER

BEESTRYRE > EMTEELERE
@ 24310 1 BERT ~ A IERCEE -
@ S{EM | EERGE/G ) BJERER -

Affin

587 N=

i 7E BEEE (HS) ERREHE B REEM (&%)
N NBR( %52 ) AB0/S -40~100°C = —
S W (Silicon) ~ iR ABO/S -50~180°C =] -
SE AR EIRE A50/S -50~180°C = 10*~10°Q-cm
E BB EIRE AB0/S -50~180°C = 2000 cm

1L ABRBHEENE  RnE om’® WEHEE - 2. ZFEEARR ZAEE

R B 2 B E 2 4H

ERRENEREEARENEBNERAREREENETEFERS

MEtERTREEED o BRIRE S

EwREN (BRE)

[
ERFRE

o RESR

T

KFRE EERE

o RERENZHAERR
_ PxA
W= 10

W: REZHESN

P: BHEZEE

A: IREEETRE cm?

o REBERK: 96~050mm

200

-
a
=3

250

HERIRES (N)

a
=3

=
=3

E

240 E

=

il

230

/ E
/ ||
210
15
—|o6

o

0 20 40 60 80 100

HZEE (-

kPa)

3-2.85

STEEFASEE FRERE
HRETHHE > REMEETHEYNEENZEE (W RBA - ELEEBF .. F)W
IUERESIFER S * BRBHEHMNHE - H5  TRERBHHRENEER © FREHEHNHE

EITERIR




PAQ &%l — IR

STHRTEIR(CSR « EMRHER - EER CHELIC.
H- 2 PAQFS 10x4 N-P - RO05 ;;um
BEEa
— 22— @ 6—0— N
PB
HZmE
1)
1 [ =mms HURE HUREHIER BIREE HUBER fIREEL R
Rk F K T Fs TS pC
HZmE
=]
mEE
PD
B =R
2 138 06 08 10 15 20 30 40 50 b
21T (mm) 26 28 210 215 220 230 240 250 R
\ ‘ PAM
3 PREZZRAIZL - FS ~ TS EH BB AR
v B EITAZ (mm) RS (mm) v S HREEITE (mm) RS (mm)
3 3 PAG
" 0 26~ 08 6 6 s
= — = = — 220~ @30
s RIEEITIZ (mm) B (mm) % RIEEITIZ (mm) @40 ~ @50
4 4 PAO
" n 210~ @15 15 15 BREa
4 %3 BB RS (HS) EFREE e REEM (3) PAP
N NBR( 182 ) A60/S -40~100°C = — FARE
s B2 (Silicon) ~ iR AG0/S -50~180°C = =
SE PSR A60/S -50~180°C = 10°~10°Q+ cm PAQ
E::3 1]
E ERABHESE ATO/S -50~180°C Y 2000+ cn RORIIR
51 RTARBENSERE S’ WEEE. 2 REEEURA ZARE -
PAW
HEE RUp A
5 [ s WEFHE e PAQ A7 EFIHFER !
P 83 POM =] B n 3 3 7 5 5 ?;:;
1% SRR B 1712 REME | RBRME | EEHE [inpign
06 3
6 A5k | EEZ BB (mm) ; . PBL
mist | THEBSRE < . % 10 N ROS T
\ K 10 4 o HUE
RO5 210 ~ 915 @ - 15 10 X
—— | | L s x| ret
N T 6 . HZER
R20 @40 « 50 3 30 . E .
TS 40
L SRR R IR ARG B B 2 - 5 PAR
BB R P3-2.109 50 s
LA
PS
El2:3: 5
U584
BER
vp
#5 PAQ Bz
15 6 8 10 15 20 30 40 50 R
&8 (g) 0.34 0.46 0.79 137 2.65 7.81 17.1 31.69

3-2.86



PAQ &%l — EIRE

SMEREIRRT CHELIC.
R R~ E
© PAQ-06 © PAQ-08 © PAQ-10
28 28 211
26 26 6
2 o4 o4
Il

9
10
9
10
i’y
9.5
10

i‘l‘

1

3.4
0|
1

24

Ql‘.S — 215| 2 | 24 1
24.5 Q7 @8.5
26 29 210
© PAQ-15 © PAQ-20 o5 © PAQ-30 gy

212 T 211
@6 ‘—’Q 6
= T \
| ] )

NINR

| A7 — 73 3 SE
i < d L2 | = Bl
ool | Lo | 1 a o1 | 2 of s %
- o 016 @25.5
213 718 228
© PAQ-40 @30 © PAQ-50 a0
211 ‘T’
Lze ‘ o8
- 1.0

E\«
18
185
ﬁ\«
- 1 _
2
20.5

| 1
: o3 E o |3
233 238
240 @50

3-2.87



PAQ &%l — IR

SVERER R | EREE PAQF —HIIFIE « PAQK %% —[fii%EE CHELIC.
PAQ[F]- 06 + 08 PAQ[F]-10+15 PAQ[F]- 20304050  PA
o0 BEY
@2.5
il PB
BB
9D © RE
M10x1.5P
@2.5 R pC
Z20RA
Hex.6 ‘ H‘ - g [ \] i@g
Mw =1 \ : \ ~
o
1\ T, o @ HeX-14/E\ \] e ;LGm
I 8 g e - M o
\ \ PAD
. RRB
@A 1
' PAM
BfiI:mm LL—J IINBUIG
R E&ERYT B 2R
oo oA B PAG
PAQ [F]- 06 6x4 6 35.4 ———
PAQ - 08 6x4 9 35.4
PAQ - 10 6x4 10 45.4 PAO
PAQ -15 6x4 13 45.4 o——
PAQ [F]- 20 6x4 18 65
PAQ [F]- 30 6x4 28 64.5 PAP
PAQ [F]- 40 6x4 40 645 TARRER
PAQ - 50 6x4 50 66.5
PAQ
BRI
PAQ[K]- 060810+ 15 PAQ[K]- 20+ 30 PAQ[K]- 40 ~ 50
@D 2D 2D PAW
‘ r‘ WERRE
M12x1P o M14x1P = M14x1P .
: ‘ PAL
T & T
- AR
] o PBL
@ TiEE
HZRBA
\
3 PCL
TEe
HZEIB
e | oA | PAR
P - gﬁEfu.mm o
1) EEI:I R‘ %2940
B ol i .
PAQ [K] - 06 4 6 36.6 PS
PAQ [K]- 08 4 9 36.6 ?I;gﬂﬁﬁ
PAQ - 10 4 10 36.6
PAQ [K]- 15 4 13 38.1 VP
- HZ
PAQ 20 6 18 41.7 o
PAQ [K] - 30 6 28 46.7
PAQ [K] - 40 6 40 48.2
PAQ - 50 6 50 50.2

3-2.88



PAQ &%l — IR

SBEFRT [ ERE PAQT RY—filAiE CHELIC.
PAQ[T]- 06 ~ 08~ 10+ 15 PAQ(T]-20+30+40+50
23
|
- g14 M6x1P
2 \ —
P0_,  maxo.7p T

20
oy
a-

135
"—>
1
T
=
N
224
oD
N
T
32

aD

i | b
e
' ]
N @
( @ Hex.8

Hex.8 Hex.14

Hex.10 | 3 |
& : ~

Efi:mm

=2 e r 5
PAQ [T]- 06 6x4 6 324
pAQ [T]- 08 6x4 9 324
PAQ [T]- 10 6x4 10 324
pPAQ [T]- 15 6x4 13 339
PAQ [T]- 20 6x4 18 455
paQ [T]- 30 6x4 28 50.5
pAQ [T]- 40 6x4 40 50.5
PAQ [T]- 50 6x4 50 525

3-2.89



PAQ &%l — IR

SMRERZ R | BIRE PAQFS A5 —EHIESE

CHELIC.

PAQI[FS]- 06 * 08 x[03] PAQ[FS |- 10 » 15 x[04] PAQ[FS]-20 30+ 40+ 50 x [06
PAQ[FS]- 06 » 08 x[10] PAQ[FS]- 10+ 15 x[10] PAQ[FS]-20+30 4050 x[15]
@D
225
__@p ‘ ‘
| [aus
L] 5
M4x0.7P ‘
%D ! M14x1.5P ‘
3 [ i =
2z M11x1P - il
‘ ! ‘ n |
M9x1P s -
S o~
— ] Hex.17 ®
(a2}
1 al -
- o %)
Hex.12 ©
[S)
o
T
| i |
| |
] ; i
DA @A i
oA
B{iI:mm
y BaBRT B 25K
e "D oA B =
PAQ - 06 x - 6 40.9 6
PAQ - 06 Xx 54.9 20
PAQ - 08 x ot 9 40.9 6
PAQ - 08 x 54.9 20
PAQ -10 x oxa 10 58.9 8
PAQ -10 x 70.9 20
PAQ - 15 x xa " 60.4 8
PAQ - 15 x 72.4 20
PAQ - 20 x xd 18 73 12
PAQ - 20 x 90 30
PAQ -30 x ot 28 78 12
PAQ - 30 x 95 30
PAQ - 40 x 6 20 75.5 12
PAQ - 40 x 92.5 30
PAQ -50 x xd 50 71.5 12
PAQ - 50 x 94.5 30

3-2.90

HZERE
HEREy

PB
HZRE
WEE

PC
HZRE
ZE®

PD
2R

B

PAD

R

PAM
NEUIR AR

PAO

BB RR A

PAP
FARELR A

PAQ
RN

PAW
B BU0R A%

PAL

e
HZRE

PBL
TEes
HZRR

PCL
TEes
AR

PAR

1D
SHHE

PS

FrizE
e

VP

70
z=

BrBse % Ra



PAQ &%l — IR

SMRER R [ BIRE PAQTS &5 — M &R

CHELIC.

PAQ[TS]- 06 + 08 x [03]
PAQ[TS]- 06 ~ 08 x[10]

PAQ[TS]- 10 » 15 x[04]
PAQ[TS]- 10+ 15 x[10]

PAQ[TS]-20+30+40 50 x[06]
PAQ[TS]- 20+ 30+ 40+ 50 x[15]

M14x1.5P
:
n 1
M11x1P s,
M9x1P Hex.17 < |
@ T ~ 2 I °
I a2}
-
! o | 2]
Hex12 © o Hex.8 i
Hex.8 N
\n n o~
o < A = 8]—- T "
a IN] a ~ Q
*& I = 1T o~ *& I = 1T o~
Hex.10 Hex.10 Hex.14 ‘
|
| | ;
oA 1 oA |
oA
21 ‘ 21 ‘
23
Bf:mm
1l EagR~T B/ 2R
. @D g A B =
PAQ [TS] - 06 x [03] xa . 54.4 6
X!
PAQ - 06 x 68.4 20
PAQ - 08 x xa 5 54.4 6
PAQ - 08 x 68.4 20
PAQ - 10 x xa 1 62.4 8
X!
PAQ - 10 x 74.4 20
PAQ - 15 x 6 5 63.9 8
PAQ - 15 x 75.9 20
PAQ - 20 «x exa 18 86.5 12
X
PAQ - 20 «x 103.5 30
PAQ - 30 «x 6 - 91.5 12
PAQ - 30 «x 108.5 30
PAQ - 40 x xa 20 91.5 12
PAQ - 40 x 1085 30
PAQ S50 x xa 5 93.5 12
PAQ - 50 x 110.5 30

3-2.91




